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Участники семинара – педагоги СОШ № 104, 152, 101, 131, гимназии № 5 г. Перми, воспитатели ДОУ, преподаватели музыкальных школ, тренерский состав спортивного клуба «Фаворит», родители.

_- Ценны темы семинара о конфликте, о миссии и предназначении. Очень важен разговор о потребностях. Удалась теплая обстановка доверия и безопасности, принятия и безусловной любви. Хочется, чтобы такие встречи стали регулярными. Алексею Анатольевичу здоровья и низкий поклон за то, что возвращает нас к себе и делает нас живыми, добрыми, одухотворенными.

- Я поняла, что до этого жила предубеждениями выбирала чаще путь графита. После семинара я хочу и буду выбирать путь Алмаза! Я поняла как нужно переживать негативные эмоции! Спасибо Вам, Алексей Анатольевич!

- Все отозвалось, откликнулось в душе. Поняла, что не одна. Поняла, что есть и состояния, над которыми надо поработать. Приезжайте к нам почаще!

- Что оказалось важным: открытия, соприкосновение, духовное питание, радость, ценности сотрудничества и соученичества. Сердечно благодарю, желаю здоровья, процветания, радости, счастья. Жду новой встречи.

- Важно знать, что есть на Земле люди, которые делают чище и светлее этот мир, открывают людей с другой стороны, становится легче на Душе, о того, что не все злые, серые и закрытые. А самое главное, я стала еще ближе к своему ребенку. Низкий поклон! Мы хотим Вас видеть в нашей школе № 101 г. Перми.

- Особо были важны уроки с детьми, раскрытие природы детей, прочувствовалось, что нужно настраиваться на детей и быть всегда в позиции ученика. Все было хорошо, огромная Вам благодарность!

- Ценны мысли и слова Мастера (Алексея Бабаянц), атмосфера, собственные идеи и мысли, которые родились в результате. Спасибо.

- Получила основную философскую ось – главную идею, применяя свои знания, умения можно работать с детьми в любой ситуации.

- Вся информация для меня оказалась очень полезной и важной. Хочу выразить огромную благодарность Алексею Анатольевичу за эти семинары, я начинаю мыслить по-другому, благодаря Вам происходит переоценка всех ценностей и есть чувство какого-то спокойствия и умиротворения. Я желаю Алексею Анатольевичу долгих лет жизни и продолжать радовать нас и обучать тому, что он действительно умеет.

- Важны советы касательно конфликтов между учителем и учеником, думаю, что этим я воспользуюсь не только на работе, но и со своими родными. Мне понравился урок с ребятами 8-10 классов о давлении. Думаю, и они и я, многое пересмотрят в своей жизни. Необходимо больше дней для проведения семинара, есть много интересующих меня вопросов.

- Понравилось все, по-новому началось осознание своей педагогической деятельности. Всех благ земных, здоровья. Пусть как можно больше взрослых и детей прикоснутся к вашим беседам и мудрости. Огромное спасибо.

- Понравилась глубина и системность знаний. Понравилось и то, что был дан план действий в реально сложных ситуациях, таких, как конфликты, необходимость раскрываться самому в общении с ребенком.

- Многие идеи ценны: выход из конфликтной ситуации; учитель должен быть учеником, постоянно учиться; должен иметь мужское ухо, принимающее отрицательные эмоции, иначе не сможет принимать отрицательные эмоции учеников.

- Очень понравились уроки, очень много открытий сделала для себя в воспитании своего ребенка, в восприятии его и принятии. Все было организовано достойно.

- Ценным является теоретическая и практическая часть семинара. Особенно, открытые уроки с детьми, когда учителя принимают ученичество. Хочется повторять такие встречи – живое общение с Мастерами гуманной педагогики. Глубокая признательность, сердечная благодарность Алексею Анатольевичу Бабаянц и организаторам семинара. Желаю счастья, созидания, вдохновения, силы Духа. Не останавливаться на достигнутом, продолжать трансляцию опыта.
